FICHA TECNICA
CLAVES: KL2210-KL2218

Cada kit incluye: 19 piezas

-1 Broca de Acero M2 (HSS6542)

-1 Machuelo de Acero M2 (HSS6542)

-15 Insertos roscados: Acero inoxidable

-1 Herramienta de insercion de Acero #C45

-1 Herramienta de rotura de espiga de Acero #C45

e nt et

CLAVES: KL2210 - KL2213 CLAVES: KL2215 - KL.2218

CARACTERISTICAS:

- Se utilizan para crear roscas para tornillos 0 pernos en

materiales que no las tienen o que estan dafadas

- Resistentes a la abrasion

- Garantiza la alta resistencia de la rosca

- Reduce la friccion de la rosca y su rango de dispersion

- No se necesitan otros elementos adicionales, como pasadores,
alambres o arandelas

© COLOR : . MEDIDA |  MEDIDA : MEDIDAINSERTOS | MEDIDAHTTADE : MEDIDA HTTA DE
s e { ESTUCHE : MEDIDA : BROCA : MACHUELO ROSCADOS ~ :  INSERCION  : ROTURA DE ESPIGA
KL2210 31624  52mm  UNC3/16-24  No.5M5-3/16-24 No.5-M5 No.5 M5-3/16-24
K221 ceinne oo 1420 67mm  UNC1/4-20  No.6M6-1/4 No.6-M6 No.6 M6-1/4
KL2212 516"18  83mm UNC5/16-18  No.7-M7-8-5/16 No.7-M7/M8 No.7-M7-8-5/16
KL2213 3816 99mm  UNC3/8-16  No.8-M9-10-3/8 No.8-MI/M10 No.8-M9-10-3/8
KL2215 M50.8  52mm  M5X0.8 No.5 M5-3/16 No.5-M5 No.5 M5-3/16
KL2216 ) M6x1 6.2mm M6X1 No.6 M6-1/4 No.6-M 6 No.6 M6-1/4

MILMETRICO  AZUL

KL2217 M81.25  83mm  M8X1.25  No.7 M7-8-5/16 No.7-M7/M 8 No.7 M7-8-5/16
KL2218 MIOXI5  103mm  MIOX15  No.8M9-10-3%8  No.8-MOYM 10 No.8 M9-10-3/8

GARANTIA

Este producto estd garantizado contra defectos de fabricacion y origen por un periodo de 1afio a partir de la fecha de adquisicion por el usuario final. Esta garantia es valida siempre
y cuando el producto sea usado en condiciones normales y para lo que fue disefiado; NO CUBRE desgaste natural por uso, variaciones de voltaje, exceso de capacidades, omision de
instrucciones de uso y/o modificaciones de cualquier tipo. Para ser valida la garantia es necesario que presente el producto y su comprobante de compra (factura o ticket impreso)
donde fue adquirido el producto o directamente a Herramientas Importadas Monterrey SA de CV, Av. Concordia 4601, Col. Apodaca Centro, Apodaca, N.L., México. CP 66600 RFC:
HIM020228C60 El producto sera enviado al Centro de Servicio y sometido a valoracion, el envio hasta el Centro de Servicio debera ser cubierto por el usuario. Una vez que el
producto sea reparado o se apruebe la reposicion, éste serd enviado al domicilio que nos indique y el costo del envio sera cubierto por Herramientas Importadas Monterrey SA de
CV. Centro de Atencion Tel. (81) 8374-8812. Las refacciones y partes podran adquirirse (Sujeto a disponibilidad) a través de Herramientas Importadas Monterrey SA de CV o de su

Herramientas Importadas Monterrey, S.A. de C.V. Tel. (8183748812

Av. Concordia #4601, Col. Apodaca Centro, Apodaca, N.L., México, C.P www.dogotuls.com



